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Megjelenik minden vasárnap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Fő-utca
Kéziratokat vissza nem adunk.

Tisztviselői takarékpénztár,
Kezemben egy aláírási felhívás, a 

melyet az Országos Tisztviselő Szö­
vetség neveben bocsátottak ki, s amely 
arra hívja fel az ország tisztviselői 
karat, hogy jegyezzen részvényt az 
„ Országos Tisztviselő Szövetség Ta­
karékpénztára, Részvény társaság“ 
cím alatt Budapesten felállítandó, két 
millió korona alaptőkével megalakuló 
tisztviselő bank céljaira. Mikor a fel­
hívást olvasom, latva az alapítók név­
sorát, lelkemet jól eső öröm, szivemet 
a szebb jövő reménye tölti be.

Végre tehát testet ölt az ige ! Hosszú 
vajúdás után megszületik a régen várt 
megváltó, „tisztviselői takarékpénztár, 
amelyet a társadalom igazi parazitái 
(engedelmet társaim a kifejezésekért!) 
mágukénak tudhatnak, mondhatnak , 
amely pénzintézet hivatva lesz men­
teni, amit lehet, megóvni a többi ban­
kok s takarékok előtt elveszett tiszt­
viselői tekintélyt.

Igaz az ? hogy most, ha az Isten 
is akarja, a tisztviselői kar önerejéből 
állítja föl azt az áldást ontó bankot, 
amelynek a nyerészkedés teljes ki­
zárásával, egyetlen célja a tiszt­
viselők hitelviszonyainak rendezése, 
főképen a személyi hitel kultivá­
lása !

Vagy tán nincs is reá szükség ? ! Oh

Előfizetési ár : Egész évre 10 K,, félévre 
negyedévre 2 korona 50 fillér.

nagy eg ! bár úgy volna
Nézzünk széjjel; mit latunk ? El­

szomorodik a szivünk, mikor látjuk, 
hogy a társadalom legintelligensebb 
osztályát, a tisztviselői kart, kerüli 
mindenki, mint a bélpoklost. Fél tőle 
a szabó, a suszter, a boltos, a hentes, 
a házigazda, sőt remeg tőle még a 
bank is !

Oh, ki ne hallott volna ilyen és 
ehez hasonló kifejezéseket : „Inkább 
elfogadom egy zsellér, földhöz ragadt 
paraszt 100 forintos váltóját leszá­
molásra, mint egy tisztviselő 2ő 
forintos „gavallér" váltóját!“

Vagyis magyarul ez annyit jelent, 
„ ments meg uram engemet es ban­
komat a tisztviselői adóstól !“ Miért ? 
Miért e lenézés, ez a gúny, ez az iró­
nia ?!

Szegény tisztviselői kar ! Méltóságod 
fenséges tudatában tűrted a gúnyt, 
kilincseltél, hogy megmentsd bútoro­
dat a kapzsi, zsaroló uzsorás karmai­
ból ; megkértél minden halandó lelket, 
hogy a 3 4 tarsad áltál aláirt 100
koronás váltódat ne lökjék indokolás 
nélkül vissza. Elmentél soha nem lá­
tott egyéniséghez, félre téve háborgó 
lelked intéseit; sokszor letetted leg­
drágább kincsedet, hogy uzsora köl­
csönt nyerhess, mert a nyomor űzött, 
hajlott, gyermekeidnek kellett a ruha, 
a cipó, lanköny, tandíj ; otthon feküdt 
betegen a család szemeíénye, az anya,

Hirdetmények : megegyezés szerint 
Nyilt-tér sora : 1 korona

az apa; kín, nyomor, gyötrelem el­
némított mindent benned, kértél, mint 
tőrbeesett ; elutasítva. Végre kegye­
lemként. nagy, búsás kamatra el­
fogadták „gavallér“ váltódat is, 11 
hónapra Tudod mi volt a bűnöd 
Az, hogy tisztviselő vagy ! S mint 
ilyen, személyi hiteled nincs! Nincs 
és nincs !

LTgy látszik, megsajnálta szenvedé­
sedet az Ég, megelégelte lealáztatáso- 
dat a Mindenható, ime clküldötte meg­
mentésedre az „Országos Tisztviselő 
Szövetség Takarékpénztára Részvény- 
társaság"-ot, amely a tied is, nem el­
lenséged és amely el is hiszi, hogy a 
tisztviselői kar is becsülettel bir am, 
úgy, mint más atyafi, s amely bank 
megaláztatás nélkül, alapul véve sze­
mélyi hiteledet, fogja nyújtani azt a 
kölcsönt, amelynek a felvételére a sors 
nyomora űz.

Rajtad áll, magyar tisztviselői kar, 
— legyél állami, vármegyei, városi, 
községi, vagy magán szolgálatban, — 
hogy magadon segíts. Ha megalázott 
sorsodat lerázni óhajtod, cselekedj ! Ha 
meg akarsz szabadulni hosszú kunyo- 
rálás utján nyert uzsora adósságod­
tól; ha - véred utolsó cseppjet 
a teged átnyalabolva tartó hiénától 
megmenteni akarod : most, vagy soha ! 
Cselekedj ! Ha elveszett hiteledet és 
tekintélyedet óhajtod megszerezni, ne 
sokat gondolkodj, kövesd a megmen-
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Irta : Fehér Je n ő.
Cselneki Lili lefekvés előtt a következő 

sorokat irta bele a naplójába :
„Junius 6. Ma nem volt itt, pedig egész 

nap szivdobogva vártam. Valahányszor nyílni 
hajlottam a kertajtót, mindannyiszor össze­
rezzentem. Nem jött. Szüntelenül reágondol­
tam és tudom, hogy az ő nevével ajkamon 
fogok elaludni.“

Ugyanebben az időben a szomszédos szo­
bában Csetneky Olga siető vonásokkal a kö­
vetkezőket irta naplójába :

„Junius 6. Ma, hogy Tóváry nem volt 
itt, éreztem először, hogy hiányzik. Magam 
sem tudom, hogy mit érzék, de borzadva 
gondolok arra, hogy a húgom lett avetély- 
társam. Szinte féltékeny vagyok rá. Hová 
fog ez vezetni ?

Most pedig, miután belekukkatottunk két 
fiatal leány naplójába s ezzel elkövettük a 
képzelhető legnagyobb indiszkréciót, néz­
zünk be egy pillanatra Tóváry Miklós cs. 
us kit', kamarás gareon lakásába is. Tóváry 
az Íróasztalnál ül és levelet ir. A levél kez­
dősorai ezek :

Kedves Barátom! Holnap délelőtt verek­
szem és bár jó vívónak tartanak, az ember­
nek minden eshetőséggel számolnia kell. Ha 
netán valami baj érne, kérlek, mond meg 
Lilinek és Olgának, hogy mindkettőt egyfor­

mán szerettem. Amazt éjszin szemeiért, 
aranyszőke hajáért, hófehér leikéért, angyali 
szelídségéért, ezt éjsötét fürtéiért, villogó szem­
párjáért, sugár termetéért, dacos büszkesé­
géért. Nem tudtam választani közülük, de . .

E pillanatban az inas látogatót jelentett 
és Tóváry sietve takarta le a megkezdett 
levelet.

Másnap reggel Lili es Olga a kerti lugas­
ban ültek. Lili a hímzésen dolgozott, Olga 
valami könyvben lapozgatott. Verőfényes 
nap volt. A virágágyakon még a hajnali 
harmat csöppjei reszkettek. Madarak himbá­
lóztak a gallyakon. A két fiatal leány so­
káig némán üldögélt egymás mellett.

A csöndet Lili törte meg.
- Fölkelt már a mama ? — kérdé.

— Nem tudom, — felelt Olga.
Megint hallgattak.
A nyári lakból egy fiatal ember lépett ki 

és egyenesen a lugas felé tartott.
— Itt vagytok, leányok ?
_ Itt. Te vagy Gábor ? — kérdezte Olga.
— Szolgálatodra !
— Az éj|el nagyon későn jöttél haza — 

mondó szemrehányó hangon Lili a bátyjá­
nak. Hallottam a kocsizörgést, úgy hajnal 
félé lehetett.

— Bocsáss meg, szólt kissé ironikus ud­
variassággal Gábor, — hogy édes Almaid­
ban zavartalak. A kaszinóban voltam az 
este és mondhatom . . He nem, mégse mon­
dom . . Ez nem nektek való.

— De csak mondd el — szólt Olga.
— No mondd el — könyörgött Lili.

— Am legyen. Tiz óra lehetett, amikor 
Tóvárival a kaszinóba mentem.

— Tóváryval ? — kérdezte egyszerre
mindkét leány.

— Vele. A kártyaterem asztalai mellett 
javában folyt a játék. Az egyik asztalnál 
négyen ültek, köztük egy fiatal ügyvéd, kit 
következetesen került a szerencse. Folyton 
veszített. A homlokán nehéz veritékcseppek 
gyöngyöztek, az arca fakó volt. Már vagy 
húszezer forintja úszott.

Tóvárit a hallottak módnélkül felháborí­
tották.

Odalépett az asztalhoz.
— Bocsánat — mondotta — azt hiszem 

az ügyvéd ur mára eleget veszített. Engedje 
át nekem a helyét !

— De kicsoda Ön és minő jogon avat­
kozik bele a játékunkba — forty an t föl az 
ügyvéd és sapadt arcát egy percre elöntötte 
a pir. A többiek is felugráltak.

— De kérlek, Miklós.
Szóval Tóváiy szétugrasztotta a pártit s 

néhány perc múlva névjegyet cserélt a fis­
kálissal, aki nyomban elhagyta a kaszinót. 
A párbajt, úgy tudom, ma reggelre állapí­
tották meg. Valószínűleg már meg is volt.

Mind a két leány szótlanul, mereven bá­
mult maga elé.

Ekkor csikorogva nyílt meg a kertajtó s 
a kavicsos ütőn léptek közeledtek. A lúgos 
előtt Tóváry állott.

— Nini, itt van, — kiáltó Olga.
— Hála Istennek, — rebegé Lili.
— Gratuláluk, szólt Gábor — amint lá­

tom, nincs semmi bajod.
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lésedre összefogott vezetőidet, mert ha 
most nem akarsz, nem tudsz lábadra 
állani, ha most nem tudod megmutatni, 
hogy te is élsz és élni is akarsz, 
úgy őrökre veszve vagy. Ellenesei­
ben egy a kötelességed : tömörülni 
az országos tisztviselő szövetség 
zászlója alá, amely minden rangú, 
rendű, minden státushoz tartozó tiszt­
viselők jogos igényének kielégítéséért 
küzd, amely zászlón e szavak álla­
nak : Mentsük meg önmagunkat, az 
összes tisztviselői kart!

Igen, mert ha a bankalakitás az 
„Országos Tisztviselő Szövetséginek 
nem sikerül, amely szövetség a tiszt­
viselői kar ezreit és ezreit öleli keb­
lére rang és állásra való tekintet nél­
kül, úgy a leghathatósabb fegyver, 
legsürgősebb mentő eszköz semmisül 
meg s akkor befellegzett neked tiszt­
viselői kar; ami nem sikerül az ösz- 
szesnek, az nem sikerülhet az összes­
séget alkotó atomoknak.

Azért tehát fel, társaim! félre a kö­
zönynyel, a nembánomsággal! Kiki 
erejéhez mérten adja oda azt a garast, 
amely hivatott az egész tisztviselői 
kart az uzsora karmaiból kiemelni. 
Más szóval, jegyezzen kiki tehetsége 
szerint részvényeket, amelyeknek ara 
darabonkint 20 korona, abból is az 
aláírásnál csak 10 korona fizetendő 
be részvényenkint, a másik 10 korona 
a megalakulás uian lesz csak fize­
tendő.

A részvények jegyzésének határ­
ideje 1907. október 10-én jár le. Rész­
vény t lehet jegyezni Tapolczán, a Ta- 
polczai Takarékpénztárnál; ugyan­
ott bővebb felvilágosítás is nyernető; 
egyben ott meggyőződhetik a tisztvi­
selői kar, kik állanak annak a banknak 
az élén, amelytől annyi ezer tisztvi-

— Nincs.
— És a másik ?
—■ Annak sincs.
— Hogyan, hát nem volt meg a párbaj ?
— Amint vesszük !
— Hát magyarázd meg.
— A mikor u segedek felállítottak ben­

nünket es a szokásos békéltetési kísérlet el­
hangzott, valami csodás érzés cikkázott át 
rajtam. Atvillant az agyamon, hogy annak 
az embernek, aki szemben áll velem, hitvese 
es négy gyermeke van. Aztán meg beláttam, 
hogy jó szándékomban az este egy kissé 
túlléptem a kellő hatart, szóval igaztalan 
voltam és . .

— Es?
— Bocsánatot kértem.
— Te ?
— En.
A csöndet, mely Tóváry szavait követte, 

Olga törte meg.
— De hisz ez gyávaság ! — kiálltotta.

TAPOLCZAILAPUK
selő várja boldogulását! Tehát előre ! 
Érdeklődj tisztviselő, sorsod iránt, 
segíts magadon, akkor az Isten is 
megsegít.

Vörös György.

Emlékoszlop Csobáncz ormára!
A zalai hős asszonyoknak !

Dr. Óvári Ferenc képviselő indítványa.
Dr. Óvári Ferenc országgyűlési képviselő 

a „Balaton Szövetség“ alelnöke, ki valósá­
gos apostola a Balaton-kultusznak, indítványt 
terjesztett a Balatoni Szövetség igazgató vá­
lasztmányának Fonyodon tartott gyűlése 
elé, hogy Csobánc hegy ormára a magyar 
dicsőségnek emlekjelc állíttassák, mely min­
denben hirdetője legyen a kurucok bámula­
tos vitézségének, főképpen pedig annak, hogy 
a magyar asszony haza- és szabadságszere- 
tutc példás lángolásával minden időre fen ma­
radó emléket hagyott a késői nemzedékeknek 
is arra, hogy miképpen lehet ennek a mi vi­
harvert, rokontalan nemzetünknek létét fen- 
tartani, biztosítani.

Dr Óvári gyönyörű indítványa igy szól :
„A Balatonkultüsz, melynek mindnyájan 

egytől egyig lelkes hívei vagyunk, szerin­
tem egyik legfőbb feladatunkká teszi, hogy 
szeretett szép tavunk környékének törté­
nelmi jelentőségű pontjait érvényre juttas­
suk, emlékjelekkel ellássuk, hogy az ide­
genek érdeklődését felkeltsek, a magyar szi­
vek hazafias érzésének, büszkeségének pe­
dig folytonos tápot nyújthassanak.

Ha nincs is módunkban még Szigliget,
1 ári ka, Kézi, Csobánc lovagvárait oly von­

zóvá tevő módon restaurálni, hazafias köte­
lességünk legalább egy-egy szerény emlék­
művel hirdetni a múltak dicsőségét ott, hol 
arra igaz ok kínálkozik.

Ha Csobánc alatt vitt el eddig utunk, 
vájjon eszünkbe jutott e a fényes diadal, 
me.yet 1707. évi február 12-en, tehát az i 
idén múlt 200 esztendeje, fenn a hegyőr- j 
man egy maroknyi kuruc hajdú, számra j 
mintegy harmincán, a vad kegyetlenséggel J 
puszii tó Rabutin császári vezer seregei fe­
leit kivívott, segítve a ‘ várba (elmenekült j 
nemesség es azok Hozzátartozói Zalá­
in egye hőslelkü asszonyaitól.

.Mesebe illő küzdelem volt ez, melyben 
a középkor fegyvereivel védekező várbeliek 
egy leiszerelt, boszuvágyó hadsereggel 
szemben vitézül megállották a helyüket, 
az ostromló tábornokot lelőtték s 200 fő­
nyi ellenséget többnyire kövekkel és geren­
dákkal zúztak agyon, mire az ostromló 
tabor Tapolcára vonult s a várbelieknek 
beket hagyott.

Tegyünk róla tisztelt közgyűlés, hogy 
a kuruc dicsőség ama fényes napját senki 
ne feledje. Állítsunk emlékjelt Csobáncra, 
mely örökké hirdesse, Kákóezy derék ka­
tonainak s a zalai asszonyoknak dicsőségét.

Úgy hiszem Zaiavármegye hazafias közön­
sége is örömmel csatlakozik ezen eszméhez, 
melyet szülővárosom s választókerületem 
központjában egy hazafias társaság, a me- 
heskerti társasbirtokosság cppen a csobánci 
diadal kétszázados évfordulója napján fel­
vetett s tettel is kivan hozzájárulni az eszme

Lili letette a hímzést s szép fehér kezét 
odanyujtolta Tóvárynak.

— Ez nagyon szép volt Öntől, Tóváry.
Tóváry megcsókolta a feléje nyújtott kezet.
— Köszönöm.
— És mit szólnak majd ehhez a kaszi­

nóban, — kérdő Gábor
— Nem tudom, —• mondá fenkölt nyuga­

lommal Tóváry — de nem is törődöm vele. 
Eltökélt szándékom ugyanis, hogy uj kört 
alapitok, olyant, amelynek csak két tagja 
lesz egyelőre. Nem lépne be tagnak, Lili 
kisasszony ?

Lili lesütötte a szemeit s úgy válaszolta :
— Szívesen.
— Nos hát akkor — mondá boldog mo- 

solylynl Tóváry — nem marad egyéb hátra, 
minthogy a kör alayszabályainak jóváha­
gyását 1 érjük a — mamától. Menjünk.

kiviteléhez, e célra 200 koronát megsza­
vazott, illetve összegyűjtött.

Van szerenc ém felkérésükre ezt az össze­
get a tisztelt szövetségnek átadni és kérem 
indítványom elfogadását."
A Balatoni Szövetség igazgató választ­

mányának juhus hó ti án Fonyódon tartott, 
gyűlése ezen indítványt egyhangú lelkesedés­
sel a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta azzal, 
hogy a közgyűlés egy száz koronát szavazzon 
meg e célra, kérje át a veszprémiek által 
gyűjtött 200 koronát s a háromszáz korona 
áttételével keresse meg Zaiavármegye közön­
ségét, hogy az indítványt tegye magáévá, 
alakítson egy száztagú bizottságot, mely 
a gyűjtést eszközölje s a csobánczi ütközet 
200 éves évfordulójának emlékét maradandó­
ink a csobánci várban emlékművel megörö­
kítse.

Julius 21.
Tehát amit dr. Óvári Ferenc szülővárosá­

ban Veszprémben a „méheskerti társbirtokos­
sáp,“ ez a jókedvű asztaltársaság megpendí­
tett s amelynek foganatosításához az alap­
adományt nyomban le is tette; — \a haza­
fias szép indítvány immár áttétetett Zaiavár­
megye közönségének kezébe azzal az óhaj­
tással, hogy száztagú bizottságot alakítson, 
mely azután az emlékmű felállításához szük­
séges pénzösszeget összegyűljtvón, az indít­
vány foganatosítása iránt intézkedjék.

Szóval : a hazafias eszme megvalósítása 
most már Zaiavármegye közönségének lelkes 
munkájára vár.

Hogy sem a lelkesedés, sem a szükséges 
áldozatkészség nem fog itt hiányozni, az ne­
künk erős meggyőződésünk.

A fájdalmasan dicsőséges történeti kor­
szakoknak egyike volt az a knruc-korszak, 
a Kákóezy korszak is, melynek egyik Zala- 
várrnegyében lejátszódott dicsőséges mozza­
natai óhajtja megörökittetni dr. Óvári Ferencz 
indítványa is. A zalai kurucok és a zalai 
nők hősi elszántságát, babéros vitézségét.

Olyan mozzanata ez a magyar nemzet csa­
tazajos múltjának, amelynek emlékéből szent 
hevületet szivünk lelkűnkbe mi is, az uj idők 
munkában verejtékező, nagy átalakulások 
ösvényét vágó utódok, akik a nemzeti élet­
erő, a létlentartás óriási versenyében más 
eszközökkel és módokkal bár, de ugyanazzal 
a minden egyéni érdeket kockáztató áldo­
zatkészséggel, önzetlenséggel vívhatunk és 
biztosíthatunk jövőt, tisztes helyet ezeréves 
nemzetünknek.

Nagyon méltó ez a történeti mozzanat az 
emlékét megerősítő monumentumra, mely 
Csobánc ormairól kiáltsa szét és hirdesse 
minden idők magyar ivadékainak az önfelál­
dozó, önzetlen hazaszeretet csodás dicsősé­
gét s azt az örük-igazságu igét, hogy : „a 
Haza minden előtt /“

Nehéz komoly idők küszöbén állunk.
Már régen, nagyon régen volt olyan nagy- 

szüksége édes Hazánknak a magyar nemzet 
önzetlen hazaszeretetére, pártatlan összetar­
tására, mint most, amikor a Rákócy-kor szel­
lemét, a magyar nemzeti szellemet akarják 
kiölni ennek a százszor halálra szánt, de 
mindig megölheteilennek bizonyult nemzet­
nek szivéből.

Zalavarmegye lelkes asszonyai, férfiai! 
ezekben a nehéz időkben, ragadjátok ki őseink 
múltjából a "kuruc-világnak kétszázéves moz­
zanatát es állítsátok oda hatalmas kő-emlék- 
ben Csobánc ormára nyugat felé néző és 
délfelé mutató, tehát mind a kétfelé intő örök 
jelül, hogy: „ne bántsd a magyart!"

Községi gyűlés.
Tapolca község képviselőtestülete folyó 

hó 13-án tartott gyűlésén tárgyalta : A rend­
őrök és községi erdőőrnek fizetés javítás 
iránti kérelmét ; harminc napi határidőre tűzi 
ki. Jelenti főjegyző, hogy a polgári leány­
iskola felállítása tárgyában kiküldött bizott­
ság eljárását azonnal megkezdte, az aláírá­
sokat beszerezte s most a kérvény meg­
szerkesztése van soron.

Értesíti a Honi Ipar szerkesztősége az 
elöljáróságot, hogy kedvezőbb ajánlat beér­
kezése folytán fapolca ajánlatát elejti. (Tud­
tuk előre, hogy igy lesz. Szerk.) Az állam- 
epitészeti hivatal, a község kérelmére, a meg­
rongált inak javítását kilátásba helyezte. A 
község köszönetét fejezi ki a nevezett hiva­
talnak és kéri, hogy az útjavítási dolgokat 
mielőbb, de különösen még az őszi nagy 
forgalom lebonyolítása előtt rendelje el. A 
volt jegyzői lakás bérlete ügyében dr. Szűcs 
Amoldtól beérkezett óvás felolvasása után el­
határozza a képviselőtestület, hogy a lakást 
1 DOS. április 24-ig bérlő tulajdonában hagyja. 
Fiilöp Géza a háztelke mellett elvonuló utat 
kéri 300 koronáért a községtől. A kérvény­
nek helyt nem ad, sőt a jelzett utat a köz­
ség teljesen megnyitja és a forgalomnak át­
adja, egyúttal felhívja folyamodót, hogy a 
sümegi ut felőli 5 méter széles terület az 
úttest céljára elhagyandó. Mandl Sándor a 
keszthelyi ut menten épült házához járda 
megnyitását kéri. Tekintve, hogy a szomszéd 
háztulajdonosok csak nagy összegért hajlan­
dók a házuk előtt levő kertterületet e célra át-
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engedni, amire a községnek jelenleg költség- 
fedezete nincsen, kimondja a képviselőtestü­
let, hogy a kérelmet elfogadja s a járda­
megnyitást, amint az ily célokat szolgáló 
utcarendezési alap engedi, eszközölni lógja. 
Schvvarc Jenő és társainak villamoslámpák 
felállítása iránt benyújtott kérelmét, akkor ; 
intézi el, ha a „Villamos Részvénytársaság“ 
értesítéséből megtudja, vájjon a fogyasztás 
növekedésének arányában még nyerendő lán­
gokból áll-e már a község rendelkezésére.
Az elöljáróság gyűléséből kifolyólag 30 fil­
lérben állapítja meg egy-egy birka legeltetési 
diját. Nagy János itthelyi illetőségét nem fn- ; 
gadja el. Frisch László és társai a Zrínyi 
Miklós, illetőleg Bacsányi János-utca zárt 
csatornázását kérik. Minthogy a Hacsányi- 
utcának a jelzett elágazástól való csatorná­
zása le a vágóhidig úgy is tervbe van véve, 
az utca csatornázása elhatároztatik olykép, 
hogy az utcabeli háztulajdonosok a szoká­
sos V» részszel a költséghez hozzájárulni tar­
toznak. Ez alkalommal elhatároztatott, hogy 
közös kutakon közös vizmeritő alkalmazta- 
tik. Eljárással községbiró megbizatik. Jelenti 
főjegyző, hogy az ispánházat a lolyó hó 
13-án megtartott árverésen 550 korona évi 
bérért Szentmiklóssy Gyula tapolcai lakosnak, 
az ismert feltételek mellett bérbeadta.

Szabad murvát hordani a 
Halastó pusztáról.

Ismeretes, hogy a halastói murvahordás 
joga pertárgyát képezte a bérlő, Bozzay Pál 
és Tapolcza község között. Ez első bíróság 
a községet keresetével elutasította, amit a 
község a zalaegerszegi törvényszéknél rnegie- 
lebbezett, amely az ítéletet megváltoztatta 
olykép, hogy a községet a murvahordás bé­
kés birtokába visszahelyezte s alperes Bozzay 
Pált a költségek fizetésére kötelezte, megál­
lapítván, hogy Tapolcza nagyközség a kér­
déses területen eddig békésén és háboritat- , 
lanul, engedelemkéres és ellenérték nélkül, 
tehát szo'galomszerüen gyakorolta a murva­
hordás jogát s igy e jog gyakorlásában őt 
az alperes jogellenesen megháboritotta. Ezen 
törvényszéki Ítélet jogerős s igy Tapolcza 
polgárai úgy mint eddig, háborítatlanul hord­
hatják a murvát, ha pedig őket bérlő ebben 
gátolná, jogában lesz a községnek birtok­
háborítás miatt őt megbüntetni.

A községi vadászati jog
bérbeadására vonatkozó összes eddigi ité 

leteket a budapesti közigazgatási bíróság 
megsemmisítette, s igy a bérbeadás módo­
zatait újból kezdheti a község, amivel augusz­
tus 1-én félévi bértől elesik. Másfél évi hu­
zavona után ime ez az eredmény.

I I S 1 K.
A főispán nyaralása. Batthyány Pál gróf, 

megyénk főispánja családjával együtt né­
hány heti tartózkodásra Wiesbadenbe utazott.

Vármegyei tisztujitás. Folyó évi december 
havában lesz a vármegyei tisztujitás, mely­
re máris készülődnek, mozgalom indult meg, 
hogy a darabont korszak hőseit kibuktassák.

A zalavármegyei községi és körjegyzők 
e hó 25-én délelőtt 9 órától kezdődőleg évi 
közgyűlést tartanak Keszthelyen a városháza 
termében, megelőzőleg, 24-én délután 5 óra­
kor lesz a választmányi ülés. Megünnepelik 
egyúttal Kováts Gyula légrádi jegyzőnek 10 
éves elnökségét. A tárgysorozat 34 pontból 
tói. Közös ebéd lesz a Hungária vendéglő­
ben.

Körjegyzőség Perlakon. Günther Antal
igazságügyminiszter a nagykanizsai törvény­
szék kerületébe tartozó perlaki járásbíróság 
területére Perlak székholylyel külön királyi 
közjegyzőséget rendszeresített. A miniszteri 
rendelet 1907. október 1-ső napján lép ha­
tályba. A perlaki közjegyzőség a pécsi ki­
rályi közjegyzői kamrához fog tartani.

Badacsony érdekében. A múlt napokban 
a badacsonyi hegyközség választmányi gyű­
lést tartott, amelyen elhatározták, hogy kér­
vényt intéznek a kereskedelemügyi minisz­
terhez, hogy Badacsony-Hableány feltételes 
megállóhely, podgyász és darabáru feladást
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is kapjon, továbbá, hogy az állómás a Hab­
leány park alatt épüljön. Tervbe vette a hegy­
község, hogy a megye és a Balatoni Szövet­
ség hozzájárulásával a hegytetőn köröskörül, 
sétautat, ennek szebb pontjain pedig kilátó­
kat építtet a Balatonra és vidékére, a hegy­
tetőre vezető utakat kikövezteti. Óva intik a 
birtokosokat, hogy a kisajátítás ügyben meg­
hatalmazást kérő idegen alakoknak fel ne ülje­
nek. Mint halljuk a vasútállomások épületei 
mindegyike magyaros stylben fog megépülni.
— Íme még csak el sem kezdték a vasút 
építését, máris vannak lelkes férfiak, akik arra 
törekszenek e kincsünk vidékét, a természet 
nyújtotta adományán kivül az idegennek ked­
vessé, othoniassá, széppé tegyék. — Azonban 
első teendőnk legyen mindenekelőtt a Bala­
tonpart befásitása, árnyas sétahelyek létesí­
tése, mert sajnos ebben még szűkölködünk. 
Most már intézkednünk kell, hogy a vasút 
megnyitására a fákat elültessük, ezzel is időt 
nyerünk azok mielőbbi megerősödéséhez.

A sertésvész Tihanyban fellépett.
Talált gyermekkéz. A múlt hét folyamán 

a tapolczai tó lefolyásában egy kocsis egy 
gyermekkezet talált, amit a hatóságnak át­
adott. — A csendőrseg szigorú nyomozást 
folytat a bűnös kipuhatolására. A test többi 
részét keresés után sem találták meg. A ta­
lált kéz a testtől vágással lett eltávolitva.

Vad erőszak. Csizmadia Gyula 19 éves 
tihanyi legény egy otthelyi 8 éves kis leány 
ellen vad erőszakot követett el. Az elvetemült 
legény a gyalázatos tett után a szülők ha­
ragja elől kénytelen volt menekülni.

Uj vasút Tapolczára. A kereskedelmi mi­
niszter Müller László okleveles mérnök bu­
dapesti lakosnak a Jutástól Nagyvázsonyig 
tervezett h. é. vasút Nagyvázsony állomásá­
tól Tapolca állomásáig vezetendő vasútvo­
nalra az előmunkálati engedélyt egy évre 
megadta.

Állandó rovat Keller Ferenc örvényes! 
lakos is irigyli e rovatban felsoroltak dicső­
ségét, hogy tehát az ó neve is szerepeljen, 
Ti ez József ottani lakost „hagyta úgy hely­
ben,“ hogy 20 napig nyomta a helyben ha- 

I gyott az ágyat. Mikor fogy ki e hírrovat ? 
Uj huszkoronás bankjegyek. Az Osztrák 

Magyar Bank uj huszkoronás bankjegyek 
kibocsátását tervezi. Az uj bankjegyek ki­
bocsátására az a körülmény készteti a ban- 

! kot, hogy a mostani huszkoronás bankje­
gyek előállítási költségét hat fillérben álla- 

I pitotiák meg, ami meglehetős nagy veszte- 
I ség, mert igy a forgalomban levő harminc 
j millió korona összegű huszkoronás bankje­

gyek kibocsátását az drágítja meg, hogy az 
előtanulmányok s uj lemezek készítése sok­
ba kerül. Érdekesnek tartjuk e helyütt meg- | 
jegyezni, hogy a bankjegyek elhasználása 
következtében sokkal nagyobb költség hárul 
a bankra, mint az aranyérmek kopása kö­
vetkeztében beálló értékcsökkenés.

Borzasztó gyilkosság Gyulakesziben. 
Eóry Ignácz tisztes, jómódú gyulakeszi-i pol­
gár már régen viszályban élt családjával, 
ugyannyira, hogy kénytelen volt testvéréhez 
menekülni a család üldözése s a perpatvar 
miatt. E hó 18-án újabb szóváltás kereke­
dett Eőry és fia között, ami elől végre a 
békés természetű öreg a szőlőbe ment s ott 
a pincében lefeküdt s elaludt. Fia, Kálmán, 
a rég táplált gyűlölettől indíttatva, utána 
ment és az állítólag alvó apjának torkát a 
nála volt éles késsel teljesen keresztül met­
szette, úgy, hogy a szegény apa rövid ver­
gődés után elvérzett és meghalt. A minden 
emberi érzésből kivetkőzött vad gyermek 
önként jelentkezett a tapolcai csendőrségnél, 
amely azonnal letartóztatta és bekísérte a 
helybeli kir. járásbírósághoz, ahol bevallotta 
gonosz tettét. A meggyilkolton, a megejtett 
boncolás szerint a védekezés semmi nyoma 
sem látszik s igy valószínű, hogy alvó ál­
lapotban érte a gyilkos kéz, ami meg gya­
lázatosabbá, terhelőbbé teszi a bűncselek­
ményt.

Az eset fölött gondolkozóba esik minden 
jóérzésü ember, hová tud egy gyermek, kit 
annyi gond és vesződség után a szülő föl­
nevel, annyira vetemedni, hogy agg, védtelen 
atyját ily borzaztó módon meggyilkolja. A
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királyi járásbíróság a gyilkos fiút 'hihallgatta 
és ma kisérteti a zalaegerszegi törvényszék­
hez, ahol bizonyára méltó büntetését elfogja 
nyerni. Kötelet az ilyen gaz, alávaló, gyáva 
gyilkos nyakára, ki életadóját, nevelőjét te­
hetetlen állapotban képes meggyilkolni.

Trafikosok öröme. A pénzügyminiszter 
elrendelte : 1. Az általánosan kötelező vasár­
napi munkaszünetet, azaz, hogy a kizárólagos 
dohányárusok (mulatóhelyek és fürdőket ki­
véve) vasárnapokon délután 3 órakor köte­
lesek árudájukat bezárni, mig a nem kizáró­
lagosak már a délelőtt folyamán főüzletük­
kel egyidejűleg. 2. A tőzsbér összegének 
leszállítását 1 11 u-rúl V2 %-ra (a kizárólagos 
tőzsdékre). 3. Uj dohányárudák engedélyezé­
sének kizárását, illetve megszorítását, azaz, 
hogy a pénzügy igazgatóságok uj trafiken­
gedélyt csak elengedhetetlen szükség esetén 
adhatnak. 4. A dohányárudák 5 évi, nagy áru- 
dák és különlegességárudák 15 évi kifogás­
talan kezelés után átruházhatók, átörökölhe­
tek. 5. Trafikokat felmondani, trafikosokat 
elmozdítani csak fegyelmi vizsgálat, tárgyalás 
és szabályszerű határozathozatal után lehet 
Az okmánybélyegek eladása utáni jutalék 
felemelése is a legrövidebb időn belül meg 
fog történni. Kisárusok szükségleteiket csak 
kétszer hetenkint köznapokon délelőtt 9—10 
és délután 2—6 óra közt szerezhetik be.

Balatonfüredi helyesírás. Balatonlüred 
Savanyűviz fürdőhelyen szembetünőtáblákon 
hirdeti egy szállítócég, hogy „pog-gyász“ 
szállítását is elvállalja. Bizonyosan valami 
német cég lehet, akinek a magyar helyes­
írásról fogalma sincs. Magyar fürdőhelyen 
ilyesmit megtűrni egy percig sem szabad. 
Ajánljuk a fürdőbiztos és igazgatóság figyel­
mébe és gyors intézkedésébe, kerüljenek sutba 
a hibás feli rat ü táblák., annál is inkább, mert 
egy délvidéki magyar vette észre, és kiváncsi 
arra. hogy a legközelebbi látogatása alkal­
mával javítva lesz-e a szarvashiba.

ítéletidő a Balatonon. Siófokról táviratoz­
zak : A Balatonon tegnap reggel óta orkán- 
szerű vihar dühöng. Tihany alatt a hullá­
mok hét csónakot felborítottak. — Két em­
ber a Balatonba fűlt.

Ma lesz az Ipatos Ifjak Ünképző-körének 
nyári táncmulatsága a Berta-féle vendéglő 
kerthelyiségében, amely erre az alkalomra 
villamosvilágitással lesz kivilágítva. A mu­
latság igen látogatottnak Ígérkezik, mert mint 
halljuk az elnökség meghívására a helyben 
állomásozó honvéd tisztikar is megígérte lá­
togatását.

Száz postagyakornok fölvétele. A ma­
gyar királyi posta, távírda- és távbeszélőnél 
betöltendő 100 gyakornokjelölti állásra hir­
dettek pályázatot. Ezen állásokra az 1883, évi 
1. törvényeik 14. fi-a értelmében azok az if­
jak pályázhatnak, akik középiskolát, vagy 
ezzel egyenrangú más tanintézetet, érettségi 
vizsgával sikeresen elvégeztek, 18-ik életévü­
ket betöltötték és magyar állampolgárok. A 
pályázat alá bocsátott állásokat a kerületi 
posta és távirdaigazgatóságok fogják betöl­
teni és pedig a budapesti posta és távírda 
igózgatóság 20-at, a többi, igy a pécsi igaz­
gatóság is egyenként 10-et. A sajatkezüleg 
irt és születési, orvosi, erkölcsi és iskolai 
bizonyítványokkal felszerelt folyamodványo­
kat a már közszolgálatban állók elöljáró ha­
tóságuk, a szolgálatban nem állók pedig az 
illetékes főszolgabíró vagy polgármester ut­
ján folyó évi augusztus hó 1-ig, ahhoz képest, 
hol a pályázók alkalmaztatást óhajtanak nyer­
ni : a budapesti, kassai, kolozsvári, nagváradi, 
pécsi, pozsonyi, soproni, temesvári vagy zág­
rábi posta- és távírda igyazgatóságához nyújt­
sák be.

A katonaság tegnap váltotta fel egymást, 
a 19. ezred helyett Nyirádról a 20. ezred 
tegnap erkezett Tapolcára.

A világ bortermése. A francia Moniteur 
Vinicote szerint 1906-ban az egész világon 
134,126.908 hl. bor termett. Első helyen 
Franciaország áll 48 millió hektoliterrel. 
Ausztria 3,100.000, Magyarország 2,805.000 
hektoliterre! szerepel a statisztikában. Az idén 
Európa szerte gyöngébb termésre van kilá­
tás. Ha csak a borpancsolók nem segítenek 
a természeten.
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Szilágyi és Diskánt miskolci gépgyáros 
cég kitűnő borsajtóira, valamint legújabb 
„Villám“ centrifugális bogyozó és zúzógépére 
felhívjuk olvasóink ügyeimét. Kiemelendők 
különösen a cég által feltalált és készített 
„Kossuth“, „Kincsem“ és „Hegyalja“ borsaj­
tók, nemkülönben a nagyüzemit préseléshez 
készített „Rákóczy“ kettős kosaru sajtók, 
amelyeknél a régi világ fából készített prése 
zseniálisan egyesítve van a modern technika 
vívmányaival. A sajtó felső része acél, alsó 
része faszerkezet. Ennélfogva a must sehol 
sem érintkezik vasrészekkel, hanem csak lá­
vái, ami a must színét, izét, zamatját nem 
befolyásolja. A törkölyt sem kell össze vag­
dalni, hanem kisebb darabokban is könnyen 
ki lehet venni. Az 1901. évi' temesvári, az 
1902. évi egri, a pozsonyi II. mezőgazdasági 
és az 1900. évi nagyváradi kiállításon a cég 
borsajtói első díjjal, aranyéremmel leitek ki 
tüntetve. A cég Ízléses árjegyzékét kívánatra 
minden érdeklődőnek megküldi.

A viz, mint a gyomor- és bélbetegségek 
óvószere Mindenki tudja, I ogy Karlsbadban 
es Marienbadban gyógyulást kereső gyomor 
betegek legnagyobb kontingensét magyarok 
alkotják, ennek oka pedig az, hogy a magyar 
konyha igen Ízletes, de meglehetősen nehe­
zen emészthető táplálékokkal látja el fogyasz­
tóit, továbbá az, hogy a magyar ember az. 
étkezés után a boritalhoz van szokva. A bor 
pedig a zsíros ételek emésztését gátolja. A 
táplálkozásnak ezer: betegségekre vezető hát­
rányait az ivóvíz van hivatva kiköszörülni. . 
Erre azonban a víznek tisztának, jónak es 
olyannak kell lennie, hogy a táplálékot az 
emésztéshez kellően előkészítse. Közismert 
dolog, hogy e célra a mohai Ágnes-forrás 
a legelső sorban telel meg, mert nemcsak 
kitűnő oldószere a tápanyagoknak, hanem 
alkalikus viz lévén, tiszta is, a gyomrot az 
emésztőnedvek elválasztására alkalmasan iz­
gatja s kellemes izü borital. Háztartások nagy 
üvegekben a mohai Ágnes-vizet különösen 
olcsón szerezhetik be.

A Nap. A fővárosi zsurnalisztika valósá­
gos szenzációja A Nap, mely az ország leg­
függetlenebb, legszókimondóbb, legnépszerűbb 
és legelterjedtebb ellenzéki napilapja. A Nap 
a közönség rajongó szeretetetől kisérve, egy 
csapásra hódította meg a sziveket. Minden 
szám kész meglepetés és szenzáció. A Nap 
független, érdeke®, tartalmas és teljes króni­
kása a napnak, s minden más lap megelő­
zésével már kora reggeli órákban kapja kéz­
hez a vidéki olvasó. A Nap felelős szerkesz­
tője: Braun Sándor. Politikai cikkeinek leg­
nagyobb részét Lengyel Zoltán, a magyar 
ellenzék e fényes nevii vezéralakja Írja. Iro­
dalmi főmunkatársa : Bródy Sándor dr. Belső 
dolgozótársai : Ábrányi Emil, Bródy Sándor, 
Cholnoky Viktor, Erdély Jenő, Keld Aurél, 
Gábor Andor, Hacsak Géza, dr. Hajdú Miklós 
segédszerkesztő, Holló Márton, dr. Kalmár 
Antal, Kemény Simon, Lengyel Zoltán, Nádas 
Sándor, Pásztor Árpád, Székely Miklós, 
Szabolcs Bálint, Szép Ernő. Ez a névsor — 
elén Braun Sándor szerkesztővel — kész Prog­
ramm. Hangban, tartalomban, formákban, szi- 
szinekben s elevenségben uj ez az újság. 
Valóságos zászlóvivője A Nap a magyar 
függetlenségi törekvéseknek és úgy politikai, 
mint újságírói sikerei óriási tényezővé tették. 
A Nap hasábjain tükrözik a leghívebben a 
magyar közönség érzelemvilága. Külön szen­
zációja, hogy a legkorábban megjelenő újság 
a legolcsóbb is. Egy szám ára 4 fillér (2 kr), 
előfizetési áru egész évre 1(3 K. félévre 8 K. 
negyedévre 4 K., egy hónapra 1 K. 40 fillér 
(70 krajcár). Az érdeklődőknek A Nap kiadó- 
hivatala (Budapest, Vili., Rökk Szilárd utca 
9. sz.) készséggel küld mutatványszámot.

Fidibusz. Ötlet és vidámság köszöntött be 
a „Fidibusz“ cimii uj fővárosi élclappal, mely 
csupa vidámság, elmesség, ragyogó jókedv, 
pajkos gúny. Képei és rajzai is nagyszerűek. 
Minden pénteken delben már kezhezkapja a 
vidéki olvasó is, A „Fidibusz“-! a lénycs 
tehetségű Heltai Jenő szerkeszti; főmunka­
társai : Ambrus Zoltán és Molnár berenc, ez 
a két brilliáns talentum. Karikatúrái javát 
Linek Lajos, Vesztróczy Manó, Paulini Béla, 
Feiks, Vadász, Erdey, Oláh, Sülé, Csukássy, 
Kober, Kondor, ezek a kitűnő magyar festő­
művészek rajzolják. A lap állandó munkatár­

sainak sora is fényes: Ábrányi Emil, Herceg 
Ferenc, Ignotus, Erdély Jenő, Pásztor Árpád, 
Hajdú Miklós, Kemény Simon, Nádas Sándor. 
A „Fidibusz" legalább 16 oldal terjedelem­
ben a legolcsóbb élclap. — Mesésen olcsó ! 
Előfizetési ára : egy évre 6 korona, félévre 
3 korona, negyedévre 1 korona 50 fillér, egy 
hónapra 50 fillér, egy szám ára (5 krajcár) 
10. fillér. Mutatványszámot készséggel küld a 
„Fidibusz“ kiadóhivatala (Budapest, Rökk 
Szilárd-utca 9. szám.) _____
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Valódi csak az 
eredeti csomagokban

Kathreiner

Gyermekeket 
már csak a 

Kathretner-rc
szoktassuk

HIRSCH JÓZSEF
HENTES ÜZLETE ÉS FÜSTÖLŐJE

Tapolca (Főtér.)

Állandó nagy raktár :

Füstölt sonka, füstölt hús, füstölt szalonqa 
és szalámiból,

Friss sertéshús. I. rendű sertés zsir, 
háj és zsirszalonna.

Főtt sonka, nyelv és hideg 
felvágottak.

NAPONTA SAJÁT KÉSZÍTÉSŰ FRISS 
VIRSLI, KALBÁSZ, PÁRIZSI ÉS SZAKARÁDÉ

Legolcsóbb napi árak.
Nagyban és Ricsiben.

Ne használja senki 
keverik nélkül az iigató 
gyarmatkávét!

Kizárólag a
Kathreiner-fóle

Kneipp-malátakávó
bizonyult a legjobb pót­
kávénak, mely könnyen 
emészthető, 
tápláló és 
vérképző, 
miáltal elő­
mozdítja az 
egészséget

iaci árak,
julius 2l-töl.

Li i s z t:
Búza : 1). 0 12 3 4 5

36 40 36 34 32 2!8 14 korona.
Rozs : 1. 11. V. K.

26 24 1 1 10 korona.

Tenger i : 1 ászt kása dara
18 20 15 korona.
Gabona

Búza Rozs Tengeri Árpa, 7Láb Burgonya
21 17 16 16 17 5 kor.

A NAP
A magyar újságírás szenzációja, 

Magyarország legfüggetlenebb és leg­
elterjedtebb napilapja.
Felelős szerkesztője : Braun Sándor 
Politikai főmunkatársai: Bródy 
Sándor, Lengyel Zoltán, és dr. 

Kálmán Antal
A NAP a 48-as eszmény leghí­
vebb katonája és a (37-es politika 

kerlelhetetlen üldözője.
A NAP már korán reggel megérke­

zik a vidékre.
A Nap nemcsak a legkliötili lap,

de a legolcsóbb is.
Egy szám ára krajcár.

Előfizetés : negyedévre 4 K. egy 
hónapra 1 korona 40 fillér

Mutatványszámokat készséggel küld: 
A NAP kiadóhivatala VIII. Rökk Szi­

lárd-utca 9. sz.

I

Egyedüli állandó raktár
TAPOLCÁN,

amerikai porcellán-pouder és arc­
krémből,

a világhírű borsalinó es más finom 
kalap- és sapkákból,

H a m e F1 i pécsi keztyüből,

szabadalmazott mm ierli alsóiiafliíttl,
és valódi sollingeni acél késekből.

Gál (5). föhksa
üzletében,

1 larangozó palota.

A Ganz-gyár |
állandó lámpa és csillárraktára

ERDÉLYI PÁL
vaskereskedőnél, TAPOLCA, Fő-tér.

Kaphatók mindenféle lámpa­
alkatrészek, izzó és Nernst-égök.
A pár rézére elvállal villaiiylievezetest

A gyárat illető bárminemű munkálat nála Is 
bejelentheti),

T I R G R A M-P O R
az egyedüli szer, mely az összes rovarokat gyorsan és alaposan
kipusztitja: üvegben —.30, —.60, L— és 2.— koronáért kapható

r I R CX R A M T I N K T U R A
csakis Poloskák ellen üvegekben —.40, —.80, 1.20, 2.60 és 5.— ko­
ronáért kapható minden jobb drogériában, fűszer és lesték-kereskedésben, 
ahol Tirgram-plakátok ki vannak függesztve. Ügyeljünk a „Tíf^G^AM“ 

névre. Gyár: Budapest, IV. kér., Kúroly-utsa 1.



EKSTEIN SAMU
bankbizományos

Zala-Szent-Gróton.
A nagyérdemű közönség becses fi­

gyelmébe ajánlom
pénzügynökségi irodámat.
Folyósítok állandó és törlesztéses 

jelzálogkölcsönöket házakra, földbirto­
kokra, vállalatokra. Bekeblezett drágább 
kamatú régi terheket konvertálok 5' . 
százalékra néhány nap alatt mfrrden 
előleg nélkül.

váltókölcsönöket ti százalékra folyó­
sítok és konvertálok.

Becsiibizonyitványt nem kérek, elég­
séges csupán a telekkönyvi kivonat. 
Előlegesen értekezni tapolczai megbí­
zottamnál, Erdős Ferencznél is le­
het.

Tapolca, 1907.

Állandó fogmiitereni. 
WELLNER GYULA
veszprémi fogász állandó fogműterme 

Tapolczán, Eibeschütz-szálloda. 
TAPOLCÁN tartózkodik julius 
hónap kivételével minden hónap 

20-tól 27-ig bezárólag. 
Készít minden a műfogászat 

körébe vágó műveleteket. 
Jótállás az összes műveletekért.

TAPOLCZAI LAP OO. K.

Figyelem hölgyeim!!
Magyar ezüst és fémáru gyár gyárt­
mányainak, kávéházi, vendéglői, szál­
lodai berendezési cikkek, evőeszközök 

és díszműáruk nagy raktára.
Szabadalmazott jégszekrény pari raktár.

Próbálja meg
üveg, porcellán, lámpaáru és dísztárgyak szükség­
letét nálam fedezni és meggyőződik arról, hogy 
olcsóbban és figyelmesebben sehol sem szolgálják 

ki, mint

Pongrác Lajos
áruházában

Tapolca, Kardos-féle ház,
ahol mindennemű különlegességek nagy vá­
lasztékban találhatók, úgymint ; kemény fa 
képkeretek, balatonvidéki látképes tár­
gyak, továbbá mindennemű gummi-áruk 

és irrigátorok.
Vendéglői cikkek leszállított áron. 

Épület üvegezés jutányos árban elfogad­
tatni.

Ugorkás üvegek literje 2 litertől kezdve 
9 fillér, befőttes üveg darabonkint G, 7, 

8. 9 fillér.

Ugyanott egy fiú tanoncnak felvétetik.
Fóliák József-féle házban

MODERN ÜZLET
mellékhelyiséggel, kiadó.

Bővebbet
Pauk Izidor

ÉRTESÍTÉS.
Tudatom a n. é. közönséggel, hogy 

a városi téglaháznál, melyet motor­
erőre rendeztem be, ezentúl

francia hornyolt cserépzsindelyt
állítok elő. Szükség esetén szívesen 
szolgálok árajánlattal.

Pressing Gábor
a városi téglaház bérlője.

julius 21.

HA 1 > A CS( » YHA > 
a Latzkovits-féle

szőlő és villa
eladó.

Bővebb felvilágosítást irodámban 
adok.

Dr KOVÁCS VILMOS

A nagyin, belügyminisztérium 73598/1V. 
1903. B M , ill 'tve 2150 904. IV. B. számú 
körrendeletének megfelelően berendezett 
kisebb és nagyobb gazdasági gépekhez és 
malom- berendezésekhez szükséges

MENTŐSZEKRÉNYEK
kaphatók

VAJDA samt: ml
gépraktárában, TAPOLCÁN. 

Ugyanott vízmentes ponyvk is kaphatók.

HIRDESSÜNK!!
A „Tapolczavidéki Gazdakor" és a „Tapolczai Lapok" kiadóhivatala

az 1908. évre nagyterjedelmii

NAPTÁR
kiadását határozták el „A TAPOLCAVIDÉKI GAZDAKÖR NAPTÁRA“ címmel,

A naptár a rendes naptári részen és helyi értesítéseken kívül a 
mezőgazdaság és szőlőtermelés körébe vágó szakcikkeket log közölni.

A naptár több ezer példányban fog megjelenni, igy a

hirdetések terjesztésére igeit alkalmas lesz.
Mái' most felhívjuk az illető kereskedőket és iparosokat, hogj 

amennyiben a „Tapolcavidéki Gazdakör Naptáráéban hirdetést közzé 
tenni óhajtanak, ezen szándékukat lapunk kiadóhivatalánál mielőbb beje­
lenteni szíveskedjenek.

A „TAPOLCZAI LAPOK" kiadóhivatala.

MHBMM
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Tapolcza, 1907. _______

DREISZ MANÓ
Ä elm-, szobafestő és mázoló,

Tapolcza, Uj-utca.

Elvállal minden e szakmába vágó
munkát u. m.: üveg-, cim-, templom, 
szoba- és díszfestést a legmodernebb 
kivitelben és lehető legjutányosabb 
áron.

TAPOLCZAILAPOK Julius 21.

68 kr. 
72 „ 
64 „ 
60 „

70 kr. 
SO „

Értesítem a tisztelt husvásárló kö­
zönséget, hogy nálam a húsnak 
kilogrammja

Marhahús:
I. rendű leveshus . . .

pecsenye húsok . . .
II. rendű leveshus . . .

szegy hús ......................

Borjúhús:
eleje......................................
hátulja.................................
az árak nyomatékkai együtt értendők.

Hirsch Dávid mészáros.
Tapolcza, (főtér).

Vajda Sámuel
gazdasági, szőlészeti és varrógépek kereskedése és raktára 

TAPOLCZA. (Zalamegye.) Kossuth Lajos-utca
Eredeti gyártmányok karikahajós varrógép. Central 

BOBIN van ógép, hosszú hajós Singer gép, Minerva varró­
gép, és ezekhez szükséges összes alkatrészekből raktárt 
tartok. Beszerezhetők nalam a mai kor igényeinek 
minden tekintetben megfelelő varrógépek, melyek 
mindegyikén a szép és kifogástalanvarráson kivül még
a divatos múhimzés, monograméi hímzés, ajour szegély és áttört 
munkák, aplikatiól: is végezhetők Mindezen munkákból 
díjmentes és alapos oktatást adok minden gépvevőmnek 
saját lakásán.

Gazdasági gépekből beszerezhetők nálam a jelen­
kor legjobb cséplőgépei és benzinmotorai, továbbá 
vető és daráló-gépek, egy és több vasú ekék és
permetezők, valanint más kisebb gazdasághoz szük­
séges gépeszközök.

Minden eladást a legkedvezőbb fizetési feltételek
és jótállás mellett eszközlök.

Verrógépek és írógépek javítását elfogadom jót­
állás mellett.

Íauk Vilmos
rasltercskodcse 

1 - TAPOLCZA.

0000000000000000000000000301

EPNST EDE
kőfaragó és szobrász,

li ESZTHUIIjY, Tapolczai-utca.

Tudatom a n. é. közönséggel, hogy a tapolcai kőfejtőt 
O bérbe vettem és ott sirkő-alapozashoz, épületekhez és utszéli 

keresztekhez, kutkávákhoz, a legjobb faragott kö' eket állítjuk elő.
Tapolcai lakosok a régi árban kapják a követ, melyre utal­

ványt HOCHSrÄDTER IGNÁC urnái lehet váltani.
Egyúttal ajánlom a n. é. közönségnek

kőfaragó műhelyemet és sírkő raktáramat,
hol állandóan nagy választék van a legszebb sírkövekből, u.
m. márvány, gránit, szienit, labrador, krisztalin stb. anyagok­
ból, a legdíszesebb kivitelben.

Utszéli keresztek, szobrok készítését terméskőből, vagy ce­
mentből a legjutányosabb árak mellett elvállalom.88
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IllEte

Ajánlja állandóan nagy választékú raktárát, minden­
féle, a szölőkezeléshez szükséges gépekből u m :

permetezők, szénkéneaezök, porozok 
és lepkefo£ó lámpák,

gyobb Valae,!S S Z Ő I Ő P T Ó S 6 R i) 6 H.
Azonkívül Állandó raktári tartok mindennemű

gazdasági gépedből.

z.

1902-iki borászati kiállítás, Eger : I. dij, díszoklevél és aranyérem

$
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BORSfldTÓK.
Legújabb rendszerű könyök-szepkezetü 
,,Kossuth** ,,Kincsem** ,,J-legyalja** és 
,,flcél~oPsós‘* a magyar bortermelők 

legkedveltebb bopsajtói.
Legjobb rendszerű

Rákoczy kettős kosaru sajtók,
nagyüzemü préseléshez.

FÖelÖnye : A must seho1 sem érintkezik
______ l__: vasrészekkel ! Egyszerű ke­
zelés ! Óriási erőkifejtés ! A törköly egy 
darabban és könnyen kivehető Egy etn- 

bev által könnyen kezelhető.
Szőlőzuzók ős hugyozok I

„VILLÁM" legújabb centrifugális és bogvúzó gép.

§zitáyiji cs H is fia ni c/cpc/i/áza,
MISKOLCON. 1

Bors j tőink a pécsi kiállítás borászati csarnokában megtekinthetők.
ÁRJEGYZÉK I N G Y E N.

1002-tki országos gazdasági kiállítás, Pozsony : 1-ső dij, aranyérem.

IV11T IG\ UrVK ?
hogy egészségünket megóvjuk, mert 
csakis a lerinéHy.etf h h/<minh- 
viis ásványvíz erre a legbiztosabb óvó­

szer.

K ed veit borvlz!

Minden külföldit fölülmúl n mnh^i 
lin/.únk tenné. 0 lllUlldl 
szetes N y, íi - .... . ■ ■—

H IX v it. K vizek királya : ............- AGUES Forrás, Millenniumi nagy éremmel 
kitüntetve.

KitUnő asztali, bor- és 
gyógyvíz, it yy oiiioi--

rögtön megszünteti, páratlan ó l v n y y y e r j e«s * ló, használata vuló.li áldiiH 
Lfv oiiiorbii.joNoliiiak.

Főraktár Zalamegye és vidéke részére: HOFFMANN JAKAB FIA cégnél Keszthelyen.

Olcsóbb a szódavíznél! Mindenütt Unpüntö?

Nyomatott Lőwy B. gyorssajtóján Tapolczán.

■'V-V, ■■ *;
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